

“mall鼻祖”在皖选址，“海底捞”或将登陆合肥 省城25个商业大盘“招蝶引凤”

薛辉 陈桂林 星级记者 宛月琴

素有国内“shopping mall(一站式购物中心)鼻祖”之称的铜锣湾广场正在安徽选址,知名餐饮品牌“海底捞”也将登陆合肥。记者从昨日举行的“2012赢在安徽首届商业地产峰会”上了解到,目前据不完全统计,省城已盘踞大型商业地产项目25个。

皖人有望家门口买“港货”

从万达、银泰、世纪金源这些商业“大鳄”,到古琦、巴宝莉、万宝龙等顶级品牌的登陆,甚至到马克西姆餐厅、俏江南、燕鲍翅等一线餐饮品牌进入合肥,商业地产无疑功不可没。

“安徽市场早就已经进入我们的视野了,现在考虑的就是在什么地方建的问题。”昨日,深圳铜锣湾集团董事长陈智透露,他们正积极考察合肥各城区,甚至不排除郊县进行选址,不久的将来,安徽人

买地道的港货、粤货就可以不出省门,直接到自家门口的“铜锣湾广场”。

作为国内第一家引进推广Mall理念的先行者,陈智在1998年建立第一家铜锣湾广场,短短几年内传遍了整个中国,掀起了Mall大潮。陈智告诉记者,铜锣湾布局合肥,也是企业战略的一个重要步骤,合肥市场的商业空间非常明显,迸发出来的消费力也会带给商贸流通业一片新天地。

25个商业大盘“雄踞”省城

实际上,除了铜锣湾之外,在此次商业地产峰会期间,近百家在安徽有开店计划或拓展计划的连锁企业或知名品牌前来现场对接。

蜀山区招商局相关负责人告诉记者,国内知名餐饮品牌“海底捞”也有望进驻合肥。也就是说,未来在合肥餐饮业,消费者享受超五星级的服务将不会是奢望。

此外,一批影城也正“组团”来皖,包括星辉影院、奥斯卡影院、金逸影院、星美影院、博纳影院在内,也都将伴随商业地

产项目“飞入”合肥。

昨日,曾多次参与合肥城市规划建议的上海交通大学中国商业发展研究所教授方宝庆告诉记者,据他不完全统计,目前合肥已经盘踞着25个大型的商业地产项目,他们对整个城市商业经济的带动性会越来越多地体现。

“当然,在大发展的时候我也有个担心,那就是饱和的问题。”方宝庆建议,相关部门应该提前规划商业地产发展的业态和模式,使之错位竞争、良性共赢。

11名教师违规兼课被通报 情节严重者将被开除或辞退

星报讯(王一斌 星级记者 桑红青) 记者昨天从合肥市教育局获悉,该市查处了11位利用暑假或近期在校外兼课的教师,并首次公布了11位教师所在学校和具体姓名,在合肥市范围内通报批评。

合肥市教育局近日根据群众举报,通过暗访发现,少数公办学校在职教师私自进行有偿家教或在校外兼课,其中合肥32中教师余鸿才私自招收在校学生进行有偿补课,收取高额课酬,合肥32中已经责令当事人立即停止违规行为,给予当事人记过处分,并退还违规补课所得费用。合肥一中丁荣

文、王本正、王振华、余志学、段明贵、谢芸、合肥45中薛山、毛佳、刘志刚,合肥46中丁兆周等教师曾于去年暑假或近期私自在校外兼课,有关学校已经分别作出对当事人在所在学校通报批评的处理决定。

依照规定,在职中小学教师组织或参与有偿家教、有偿补课,私自在校外兼课、兼职,或利用教育教学岗位之便强迫、动员、诱导学生接受各种形式有偿辅导的,将给予警告处分;情节较重的,给予记过、记大过、撤职处分;情节严重的,给予开除处分或予以辞退(解聘)。

星报万人汽车团购会今启幕 众多品牌汽车齐聚合肥明发商业广场

星报讯(记者 董方) 今明两天,由本报与明发商业广场联合主办的《市场星报》2012春季品牌汽车万人团购会,汇集了众多热门品牌、畅销车型,将推出最优惠的价格,为市民倾力打造最优春季汽车团购会。

本报经过前期准备与沟通,邀请了众多实力雄厚并且服务周到的汽车经销商,能够让市民享受最为优惠的价格。作为本次团购会最大的亮点,现场订车,一台也享受团购价,足以让每位市民心动。

从车辆展示、试乘试驾到最终选购,本

次团购会活动都力争让每位市民满意。在团购会上,按照品牌划分各式展区。今、明两天到达现场的市民,如有需要,可以按规定选择试乘试驾。本次团购会在品牌方面,以最热门、畅销的车型为主。一汽大众、一汽大众奥迪、东风悦达起亚等品牌的2012新款车型将悉数登场。

作为团购会的举办地点,明发商业广场地处北二环与四里河路交口,配套拥有4400多个车位的停车场,前往看车的市民无需担心停车位的问题。

传1G文件只需20~30秒 合肥城域量子通信实验示范网开通

星报讯(实习生 王晓倩 记者 沈娟娟) 传1G大小的文件需要多久?如果使用2M的宽带,大概需要7分多钟,但如果用量子通信网络,只需20~30秒。昨日,省委常委、合肥市委书记吴存荣,副省长倪发科等出席“合肥城域量子通信试验示范网”开通仪式。合肥成为全国乃至全球首个拥有规模化量子通信网络的城市。

量子通信试验示范网跟普通局域网有何区别?安徽量子通信技术有限公司

工作人员告诉记者,最直观的感受是速度快了。传输一个1G大小的视频,用量子通信网络,大概只需要20~30秒。

另外,量子通信网络最大的优势在于可以为信息安全当“保镖”。量子通信对传输的信息进行加密,只有接收的对方才可以解密。相关负责人表示,合肥已成功搭建起46个节点的城域量子通信网络,网络覆盖合肥市主城区。相关负责人透露,目前正在建立合肥城域量子通信试验示范网高速视频数据传输系统。

长虹启动“百城满意服务回访”活动

“和厂家面对面坐在一起,聆听用户的声,很亲切、很感动。”近日,长虹旗下四川快益点电器服务连锁有限公司在合肥启动“我们在聆听——百城满意服务回访”活动。该活动旨在倾听用户声音、与用户互动,了解智能时代用户个性化服务需求,为创新服务提供需求输入,以提升服务内涵。该活动同时在北京、杭州、成都等城市同时进行。

据了解,长虹快益点公司邀请了与长虹电视、空调、美菱冰箱等产品相伴多年的用户,公开征集产品、服务、用户需求等建议,就快益点服务满意度、及时性、安装维修质量、服务体验、服务需求等方面进行探讨。通过对不同类型用户的需求、期望进行比较,分析长虹快益点服务现状与服务提升方向,为智能时代服务核心竞争力的构建打下坚实的基础。

长期以来,快益点公司一直专注于对用户需求的研究,高度重视用户对服务质量的评价。为此,快益点公司在本次回访活动中开业内先河聘请了首批“服务评判师”,搭建用户与产品服务商无缝的沟通渠道,以用户需求为中心,不断满足智能时代广大用户日益个性化、多样化的需求。

据长虹相关负责人介绍,2012年,为构建长虹服务核心竞争力,全面突破传统客情关系,快益点公司将以“用户满意和感动”为目标,不断提升服务品质,创新服务体系,真正成为“您身边的电器服务专家”。

据悉,“我们在聆听——百城满意服务回访”的活动,将作为长虹旗下四川快益点电器服务连锁公司与用户长期沟通的重要渠道,将陆续在其他城市展开。

颈,腰间盘突出

云南腾冲 有奇方

在云南临沧、保山、腾冲等地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,只要是由颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄,不能翻身、下床、行走不想做手术者,都会找到他,用他根据元代秘方“十药神书”研制的“仙草活骨膏”贴敷,该配方大胆创新,采用高科技提取法提取,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部发挥作用,通过激活椎间盘组织的新陈代谢,恢复其弹性和韧性,使突出物失水萎缩,椎体间隙和序列恢复正常,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而解除对神经和椎管的压迫,达到标本兼治的目的,所以不管病情有多重,病史有多久,大都能立竿见影,真正实现一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车,爬



山、打球、跑步。根本无需吃药打针,做手术。有位老作家患腰间盘突出、椎管狭窄,刚开始是腰疼,没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,逐渐发展到走不了几步路就得停下休息,最后选择了手术,术后虽有减轻,可好景不长,不到两年,又复发了,比上次更加严重,没人帮忙,连床也下不去了...而采用“仙草活骨膏”,第一天用上,第二天就有好转,两个礼拜恢复正常生活...

“仙草活骨膏”专门治疗由颈,腰椎间盘突出,骨质增生,椎管狭窄压迫神经和椎动脉引起的脖子酸胀,头疼头晕,手指麻木,腰部酸疼,坐骨神经痛,腿脚麻木胀疼,腿软无力等症状。外地免费邮寄,药到付款。

咨询热线:0551-2909886

销售地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面) 琥珀大药房(市一院西20米)

骨关节疼痛、肿胀,积水

专病专治 有奇方

人过40岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬不动步,严重者关节积水、肿胀、变形甚至残疾。

专家揭秘:膝关节病,主要原因是关节软骨退变引发,几种疾病常相伴而生,“仙草活骨膏”根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方博采众家之长专门针对此类疾病研制而成,凡膝关节滑膜炎,骨质增生,半月板损伤,髌骨软化,风湿类风,腿疼脚麻,关节强直,拄拐杖,坐轮椅,觉得自己已陷入绝境想换关节者,只要贴上【仙草活骨膏】,大都能立竿见影,很多人敷天就能见效。

明光路刘先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节退行性变、骨质增生、滑膜炎,严重时每月都要抽积液,一周打一次封闭,不到六十岁就拄上了拐杖,不得已做了手术,结果仍没有好转...痛苦之中,突然发现了

“仙草活骨膏”,用后次日就有效果,一个疗程下来已能走五六里路,现在爬山,跑步都没有任何问题,这令大叔全家都感到十分惊喜!

研制人告诉大家:我自幼从医,一生只成就了一件事,就是针对颈腰椎顽症成功研制出“仙草活骨膏”和专门针对膝关节退行性变、滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、风湿、半月板损伤等顽症的“仙草活骨膏”,一药不二用,不能治百病,包装盒上白纸黑字明确标注:广告一直被模仿,产品从未被超越,薄暮之年只有一个愿望,就是想看看自己研制的产品能够帮助更多的患者摆脱病痛折磨,免遭手术痛苦。

一个疗程18天,轻症患者仅需6盒,重症需12盒。外地免费邮寄,药到付款。

咨询热线:0551-2909886

销售地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面) 琥珀大药房(市一院西20米)